

北京公安局微博晒警察舞技

网友评价:有“萌”有“雷”;警方:发布为展示民警另一面

前日,北京市公安局“平安北京”微博“晒”出了“警察街舞迎新春”的视频,5名男民警和7名女民警大跳街舞和“No-body”,此举引起网友热烈转发和讨论。警方介绍,这是去年底公安内部联欢时拍的视频,通过微博平台发出来是为了更全面展示民警形象,也是宣传上的一种尝试。



男民警一起跳了杰克逊“顶胯”舞步



几名警花跳起性感舞蹈“Nobody”



警花在练习舞蹈

男警舞步致敬杰克逊

“今天是正月十五元宵节,发个‘警察街舞迎新春’的视频给大家看吧,祝大家元宵节快乐。”前日下午3点多,“平安北京”发出这条微博,网友打开链接视频,发现果真是民警在跳街舞。

时长不到一分半的视频,穿着制服的男民警分别表演了两段舞蹈。其中,女民警舞蹈还是时下大热的韩国性感舞蹈“Nobody”。

5名男民警的街舞开场还向歌神迈克尔·杰克逊致敬,一起跳了杰克逊“顶胯”舞步。他们身着警服、警帽,戴着白手套,虽然舞者有胖有瘦、高矮不一,但舞步很整齐。舞蹈中还有敬礼的动作,最后,还齐刷刷地用手掸了掸左肩,很潇洒。

网友评警花青涩严肃

从视频上看,女民警的出场地点应该是“北京市公安局”(背景挂着牌子)的正门前。7名警花双手叉腰,踏着节奏,一步步下台阶,很整齐。不过,相对于男民警,女民警则有些青涩、不

齐,表情也过于严肃,被网友评价“面容貌似有点‘冷’”。

该视频刚发出40分钟,转发量就达到了189次,评论也达到108条。虽然舞蹈不专业,但显然“逗”到了网友,评价均是一边倒的称赞和调侃,不吝啬地给出“萌(可爱)”、“惊艳”等形容词。但也有挑剔的网友称“寒碜”、“雷人”。

“民警也没有那么死板”

负责“平安北京”微博的民警说,这其实是去年公安内部年终联欢会时拍摄的视频,跳舞的都是北京市公安局某部门的普通民警,并没有什么舞蹈特长,纯粹是为了自娱自乐。但是,今年有了微博这个平台,就特别发出来与大家分享。

“其实民警也没有那么死板,每个行业都一样有工作的方面,也有轻松自在的一面。这个可能更能够让百姓全面了解警察吧。”这名民警说,“平安北京”微博平时也有公益广告等宣传内容,而发这段视频,更多的是一种尝试。“看看这种方式大家能不能接受,对我们(宣传)也是思路上的拓展。”

»对话

“警察形象不取决视频”

前日,“平安北京”微博团队仍在正常工作。提到跳舞视频,微博团队相关负责人表示,这算是工作方式的一种尝试。

记者:据说这段视频都是大家去年拍摄的,为什么去年没有放上来?

“平安北京”:去年没有这个阵地,今年才有“平安北京”微博。当时拍这段视频,说实话还是为内部联欢准备的。今年放到酷六网上,也有网友在微博上转发,我们想既然是民警原创的,不如自己放上去。

记者:这样做有什么目的吗?
“平安北京”:算是工作方式的一种尝试吧。

记者:有没有担心这种视频会对形象造成负面影响?
“平安北京”:我觉得警察形象是否正面应该取决于自身工作,而不是在于对这个的评价。如果警察工作到位了,评价自然就好了,如果工作不到位,拍多少视频对形象都没有帮助。

记者:以后会考虑多放这种宣传片吗?
“平安北京”:会考虑,但首先还是完成本职工作。其实这个对我们来说难度也蛮大的。

记者:微博发出这段视频时,都征求过跳舞民警的同意吗?
“平安北京”:大家都知道这个事儿。

记者:今年没有拍新的?
“平安北京”:今年拍的明年再看吧,哈哈。

记者:这样做有什么目的吗?
“平安北京”:算是工作方式的一种尝试吧。

记者:有没有担心这种视频会对形象造成负面影响?
“平安北京”:我觉得警察形象是否正面应该取决于自身工作,而不是在于对这个的评价。如果警察工作到位了,评价自然就好了,如果工作不到位,拍多少视频对形象都没有帮助。

记者:以后会考虑多放这种宣传片吗?
“平安北京”:会考虑,但首先还是完成本职工作。其实这个对我们来说难度也蛮大的。

记者:微博发出这段视频时,都征求过跳舞民警的同意吗?
“平安北京”:大家都知道这个事儿。

记者:今年没有拍新的?
“平安北京”:今年拍的明年再看吧,哈哈。

记者:以后会考虑多放这种宣传片吗?
“平安北京”:会考虑,但首先还是完成本职工作。其实这个对我们来说难度也蛮大的。

记者:微博发出这段视频时,都征求过跳舞民警的同意吗?
“平安北京”:大家都知道这个事儿。

记者:今年没有拍新的?
“平安北京”:今年拍的明年再看吧,哈哈。

“业余时间练习,跳了半宿”

且基本上没有训练时间,(跳得整齐)还是后期剪辑的结果,当时叫停了很多遍呢。因为是利用下班的业余时间练习,基本上跳了半宿。

记者:花了很多时间和精力?
民警:没有,这总共就两天时间,都是下班后。第一天看录像,第二天就跟着跳了。

记者:当初参与跳舞的有没有被硬拉进来的?
民警:我们都是纯业余的。而

且基本上没有训练时间,(跳得整齐)还是后期剪辑的结果,当时叫停了很多遍呢。因为是利用下班的业余时间练习,基本上跳了半宿。

记者:花了很多时间和精力?
民警:没有,这总共就两天时间,都是下班后。第一天看录像,第二天就跟着跳了。

记者:当初参与跳舞的有没有被硬拉进来的?
民警:我们都是纯业余的。而

民警:那倒没有,因为当时不是为了对外发布嘛。因为每个单位都有年会,所以(给同事们)跳个舞没有更多的压力。反正就是有创意,就完成呗。

记者:对于有网友说“雷人”或者“不专业”的评价怎么看?
民警:(笑)我们只是希望大家能了解警察生活的另一面。这也就是生活中的调剂。综合

民警:那倒没有,因为当时不是为了对外发布嘛。因为每个单位都有年会,所以(给同事们)跳个舞没有更多的压力。反正就是有创意,就完成呗。

记者:对于有网友说“雷人”或者“不专业”的评价怎么看?
民警:(笑)我们只是希望大家能了解警察生活的另一面。这也就是生活中的调剂。综合

■外观似鸟巢,足足有6层楼高,3个大圈才能绕上去

■又长又陡的连续坡道吓坏了不少新手

这个屋顶停车场,转晕你

据说,杭州有个最让人“晕”的停车场。把车开到这里,要连续转上几个大圈,非把人转晕不可。这是个6层楼高的屋顶车库,进出都得走又长又陡的环形坡道,类似盘山公路那样一层层绕上去,难怪要把人绕晕了。

前天下午,记者在汽车北站附近找到了这个被网友称作“史上最晕”的屋顶停车场。这是一家家具城的配套设施,300多个车位目前供顾客免费使用。

外观像“鸟巢”

停车场出入口都在莫干山路上,入口处虽有挡车杆和岗亭,但没有收费标准。询问得知,这个停车场是不收费的。

在1楼的人口处,眼前俨然是一个鸟巢一样的建筑,再仔细一看,又有点像世博荷兰馆,有一个环形坡道通向里面。工作人员介绍说,直接顺着坡道开上去就可以直通楼顶了。

进入坡道后,就开始了“绕圈子”:车身沿着坡道斜着一直向上爬行,车子时速保持在10公里左右。1圈、2圈……整整绕了3个大圈子,爬行了2分钟后,眼前终于豁然开朗,偌大的一个屋顶停车场出现在眼前。

地面很整洁,指示标志也很明显,停车场中间还设置了几个花坛,从地面画好、标明数量的



通往停车场的坡道

车位来看,车位数量超过300个。不过,大部分位置都是空的。

随后,记者又沿着出口指示,开始“下楼”。车身沿着斜歪的坡道,向下慢慢绕行。或许是因为重力作用,方向盘相比平时有点不听话,必须用双手使劲把持着。相比上楼,下楼要快很多,花了1分钟多点,绕了5个大圈子后,我们又回到了地面。

连环坡道吓退不少新手

记者观察了一下,这个屋顶停车场位于市场主楼5楼的楼顶,也就是在6层楼高的位置。位于西侧的环形通道是供车辆直

接从1楼开上楼顶的,环形通道是6层叠加,其中3层供上楼,3层供下楼,整个通道外立面都被包裹了起来。

虽然提醒标志做得很到位,可很多新手不敢开上这样高难度的坡。所以,这个拥有几百个车位的停车场,也只零星停着十几辆车。在记者采访近1个小时的时间里,这里只有5辆车上下。

新手李先生曾在屋顶停车场停过车,但去过一次就再也不敢去了。“坡道特别陡,心里很慌,尤其是下来的时候连续转弯下坡,觉得几乎有点控制不住。后来再也不敢停上去了。”综合

患癌男给幼女写日记

年轻的张鸣不幸患上淋巴瘤,春节前,他坚持要求从医院回家陪女儿和自己的父母亲过春节。为了让女儿依依看到坚强的爸爸,他在QQ空间写下300余篇日记,希望女儿长大后,从这些日记中看到爸爸对她的爱。

不幸患上淋巴瘤

今年28岁的张鸣家在武汉市汉阳区,2006年6月28日,张鸣和相恋多年的女友结婚。

2007年5月的一天,张鸣觉得浑身疼痛难忍,特别是脖子肿得厉害。为了不让妻子担心,张鸣到医院做了检查,医生当即要求他住院。

随后的几个月里,张鸣的脖子依然肿大,但为了安慰妻子,实在疼得受不了了,才吃几片镇痛的药物,咬牙坚持在外打三份工。因为此时,妻子已经怀有6个月的身孕,他梦想着要攒钱给自己的

孩子创造一个美好的未来。由于错过了最佳治疗期,等张鸣再去医院复查时已发现是淋巴瘤中晚期,需要尽快做骨髓移植手术。

直到这时,远在武汉的张鸣母亲张金华才得知这一消息。年近的母亲强忍着痛苦,到广州将儿子接回武汉,直接送入医院。

女儿是延续生命的希望

住进协和医院,张鸣挺过了6次痛苦难熬的化疗期。

2008年6月18日,张鸣的女儿降生。女儿的到来,暂时冲淡了这个家庭的阴霾,也给了张鸣活下

去的勇气。为此,他给女儿取名叫依依(谐音医医),寓意她的到来,能带给爸爸好运气。

由于药物原因,病床上的张鸣发现自己已变了模样,头发掉了,脸变得浮肿。

可当他看到女儿那活泼可爱的身影,求生的欲望在心中萌发。他希望把自己最优秀的一面展示出来,让女儿在将来能看到一个勇敢坚强的爸爸。

张鸣想用网络日记记下每天与病魔的抗争。得知他的心愿,他的同学、朋友送来了电脑……接通网络后他在QQ签名上写道:你们的爱,就是我延续生命的全部。在病床上,张鸣第一次和外界有了联系。

他说:我要把这些日记留给女儿,网络密码就是女儿的生日。“虽然她现在还太小,什么都不懂,但我相信她长大后,能从这些日记中看到爸爸对她的爱……”

写下了300余篇日记

如今,张鸣每天都抽出时间来记录生命。哪怕明天就要化疗,他也要挣扎着在日记上留下自己的心语。有时,身体虚弱得连开电脑的力气都没有,他就用手机敲。

凭着坚韧的毅力,从去年10月至今,他已写下了300余篇日记,累计超过30万字。在好心人的帮助下,他还创立了一个白血病移植QQ群,里面有66个病友。“我们每天都在网上相互鼓励,只要QQ头像还亮着,就说明我们都还在。”综合